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Examenul de bacalaureat național 2018 

Proba E. d) 
Fizică 

BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE 
Model 

• Se punctează oricare alte modalităţi de rezolvare corectă a cerinţelor. 
• Nu se acordă fracţiuni de punct. 
• Se acordă 10 puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărţirea punctajului total acordat 
pentru lucrare la 10. 
 
A. MECANICĂ (45 de puncte) 
 
Subiectul I  
Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. d 3p 
2. a 3p 
3. c 3p 
4. d 3p 
5. b 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 
 
A. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 tvd ∆⋅=  3p  
 rezultat final 5md =  1p  

b. Pentru:  3p 
 reprezentare corectă a tuturor forţelor 3p  

c. Pentru:  4p 
 0cos =− fFF α  1p  
 αsinFmgN +=  1p  
 NFf µ=  1p  
 rezultat final N250=F  1p  

d. Pentru:  4p 
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f

F F Ma′ ′− =  1p  
 MgFf µ=′  1p  
 rezultat final 1st ′∆ =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 
 
A. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  4p 
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Ec =  1p  

 rezultat final 30 mH =  1p  
b. Pentru:  4p 
 a g=  1p  
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 rezultat final 3s
c
t∆ =  1p  
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c. Pentru:  3p 
 )( hHmgLG −=  2p  
 rezultat final 14,6 J

G
L =  1p  

d. Pentru:  4p 
 ptFm

��
∆=∆⋅  1p  

 ( )p m v v ′∆ = +  1p  
 ghv 2=′   1p  

 rezultat final 1450N
m
F =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ               (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. b 3p 
2. c 3p 
3. d 3p 
4. d 3p 
5. a 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 
B. Subiectul al II-lea 

II.a. Pentru:  3p 
 

RT
M

pV
µ

=  2p  

 rezultat final 5293 10 Pap = ⋅  1p  
b. Pentru:  4p 
 

1 1 1mν µ=  1p  
 

µ
ν

M
21,01 =  2p  

 rezultat final 1 0,67 kgm ≅  1p  
c. Pentru:  4p 
 

0 0
0

p V
m

RT

µ
=  1p  

 
0m m N τ= ⋅ ⋅  1p  

 
ramas

m M m= −
 1p  

 rezultat final 1,6 kg
ramas

m ≅  1p  
d. Pentru:  4p 
 

0
final

p V
m

RT

µ
=  1p  

 
consumat final

m M m= −  1p  
 

0consumat
m m N τ ′= ⋅ ⋅  1p  

 rezultat final 64,7minτ ′ ≅  1p  
TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

B. Subiectul al III-lea  
III.a. Pentru:  3p 

 Reprezentare corectă 3p  
b. Pentru:  4p 
 2C AT T=  1p  
 ( )CAVCA TTC∆U −⋅⋅=ν  2p  
 rezultat final J 450−=CA∆U  1p  

b. Pentru:  4p 
 

AB BC CAL L L L= + +  1p 

 
ln b

BC B
A

p
L R T

p
ν= ⋅ ⋅ ⋅  1p 

 ( )CA A CL R T Tν= −  1p 

 rezultat final: 120JL =  1p 

c. Pentru:  4p 
 

p AB BCQ Q Q= +  2p 

 ( )p V B A BCQ C T T Lν= − +  1p 

 
primitQL /=η   

 rezultat final: 13,79%η ≅   1p 

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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C. PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU            (45 de puncte) 
 
Subiectul I  
Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. b 3p 
2. a 3p 
3. c 3p 
4. b 3p 
5. c 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 
 
C. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  3p 
 

Ab IrEU ⋅−= 111  2p  
 rezultat final: V8,71 =bU   1p  

b. Pentru:  4p 
 342234 RRR +=  1p  
 

43

43
34

RR

RR
R

+

⋅
=  2p  

 rezultat final: Ω= 11234R  1p  
c. Pentru:  4p 
 1111 IRIrE A +=  1p  
 431 IIIIA +=−  1p  
 4433 IRIR ⋅=⋅  1p  
 rezultat final: A3,03 =I   1p  

d. Pentru:  4p 
 

1A
I I I= −  1p  

 ( )1 2 234 2 1AE E R r I I r− = + ⋅ +  2p  
 rezultat final: 2 3 VE =    1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 
 
C. Subiectul al III-lea  
   III.a. Pentru:   3p 
 tIUW ∆⋅⋅=  2p  
 rezultat final 10,8 kJW =  1p  
      b. Pentru:  4p 
 bec222 UrIE +=  2p  
 

2
2
22 rIP ⋅=  1p  

 rezultat final 2 4,5 WP =  1p  
      c. Pentru:   4p 
 21 III −=  2p  
 bec111 UrIE +=  1p  
 rezultat final 1 9,5 VE =  1p  
     d. Pentru:   4p 
 

2

2
2

rR

E
I

+
=′  2p  

 RIP ⋅′= 2
2  1p  

 rezultat final 2 10 WP ′ =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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D. OPTICĂ (45 de puncte) 
 
Subiectul I  
Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. d 3p 
2. c 3p 
3. d 3p 
4. b 3p 
5. a 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 
 
D. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 Construcția corectă a imaginii 4p  

b. Pentru:  4p 
 1f C=  1p  
 ( )2 1 1x x f f x= +  2p  
 rezultat final =2 60cmx  1p  

c. Pentru:  3p 
 β = 2 1y y  1p  
 β = 2 1x x  1p  
 rezultat final 

2 4cmy− =  1p  
d. Pentru:  4p 
 1

s

C C
f

′= +  1p  

 2 1x xβ ′ ′ ′=  1p  
 

2 1

1 1 1

sx x f
− =

′ ′
 1p  

 rezultat final β = −' 5  1p  
TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

 
D. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  4p 
 λ ν= c  1p  
 2D i λ= ℓ  2p  
 rezultat final = 3mD  1p  

b. Pentru:  4p 
 =3 max 3x i  1p  
 =2 min 3 2x i  1p  
 9 2x i∆ =  1p  
 rezultat final ∆ = 6,75mmx  1p  

c. Pentru:  4p 
 ( )∆ = −1r e n  2p  
 ∆ = ⋅ℓ2 4r i D  1p  
 rezultat final = 1,6n  1p  

d. Pentru:  3p 
 4id

h
D

=  2p  

 rezultat final 2 cmh =  1p  
TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 

 
 


